[image: image1.jpg]Céu 1: Cho hai tdp hop 4 = {1;5} Vi B= {1;35). Tim AN B.
A AnB={1). B.AnB={1;3). C.AnB={%5. D.AnB-=(13).
Cau2: Cho haitdphop A= {a; b & d; m}, B={c & m; k5 1). Tim AN B.
A ANB={a; b} B.ANB={5 & m}.
C.ANB={c ). D.ANB={a b & & m; k 1.

Céu 3: Cho hai t8p 4= {z ¢ R|(2r — 2%) (22" ~ 3z —2) =0} VA B— {n e N'[3 < n? < 30}. Tim
AnB.

A AnB={%4). B.AnB={2}. C.AnB={45). D.AnB={3}.

CAu 4: Cho céc tp hop M = {z < Njz 13 bdi cBa 2}, N = = € N|z 13 bdi clia 6}, P = {z € Nz
e cia2}, Q = {z € Nz 12 wéc cia 6}. Ménh dé nio sau dy ding?

A.McN. B.QqcP. C.MAN=N. D.Pn@=a.
Cau 5: Goi B, la tip hop cac bdi s6 ciia trong N. Xdc dinh tap hop B, B,?

A.B, B.B. C.0. D.B;.

Ciu 6: Cho hai tap hop A= {1;3;5;8}, B= {3;57;9). Xac dinh tdp hop AU B.

A AUB=(85). B.AUB- (135789}

C.AUB= (7o) D.AUB= (1,35}

Céu 7: Cho cac tdp hop A = {a;b;c}, B = {b;;d}, C = {b;c;e}. Khang dinh nao sau day dung?
A AU(BNC)=(AUBNC. B.AU(BNC)=(4UB)N(AUC).

C.(AUB)NC=(AUB)N(4UC). D.(ANB)UC=(AUB)NC.
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[image: image2.jpg]Ciu 8: Goi B, 4 tap hop céc boi s6 cda n trong N. Xéc dinh tip hop B, U B.

A.BjUBe=0. B.ByUBy=By. C.BjUBs=Bs. D.BsUBs=Bu.

Céu 9: Cho hai tip hop 4 = (0;1;2,3,4), B = {%3;4;5;6}. Xdc dinh tip hop A\B.
A AB={0}. B.AB={0;1}. C.A\B={y2}. D.A\B={1;5}
Céu 10: Cho hai tip hop 4 = {0;1;2;3;4}, B = {2;3;4;5;6}. Xéc dinh tép hop B\A.
A.B\A=(5). B.B\A={0;1). C.B\A={234). D.B\A= [5:6}.
Ciu 11: Cho hai tap hop 4 = {0;1;2;3;4), B = {2;3;4;5;6}. Tim X = (4\B) n (B\A).
—{0:556). B.x={12. C.X={5. D.x-0.
Céu 12: Cho hai tap hop 4 = {0;1;2;3;4), B= (2,3,4;5;6}.
Xac dinh tip hop X = (A\B) U (B\4).
= {0;1;56). B.X={1;2 C.X={234). D.X= {56}
Céu 13: Cho hai tap hop 4 = {1;2;3;7}, B = {%4;6;7;5}. Khing dinh ndo sau day ding?

A ANB=(3TVAAUB= (468} B.ANB= (%7} vaA\B={13).

C.A\B=(1;3) VAB\A= (2,7} D.A\B={1;3} v AUB= {1;3,4;6;8).

Ciu 14: Cho 4 1a tap hop tit ca céc nghiém clia phuong trinh 2* — 4z +3 —0; 5 12 tip hop
céc 6 ¢6 gid tr tuyét déi nho hon 4. Khang dinh ndo sau day ding?

A.AUB=A. B.AnB=AUB. C.A\B=0. D.B\A=0.
CAu 15: Cho hai tap hop 4 = {01,234}, B = {1;34;6;8}. Ménh dé ndo sau ddy ding?

A ANB=B. B.AuB=A C.AB={03. D.B\A=

4}




[image: image3.jpg]Ciu 16: Cho hai tip hop 4 = (0;2} V& B = {0;1;23;4). C6 bao nhiéu tdp hop X théa man
AuX=B.

A2 B.3 C4 D.s

CAu 17: Cho 4, 5 13 hai tp hop duoc minh hoa nhu hinh vé. Phén 6 den trong hinh vé 13 tip
hop néo sau ddy ?

A.ANB. B.AUB. C.A\B. D.B\A.
Ciu 18: Cho 4, 5 14 hai tip hop duoc minh hoa nhy hinh vé. Phin khong bi gach trong hinh
& 14 tip hop ndo sau ddy ?

A.ANB. B.AUB. C.A\B. D.B\4.

CAu 19: Cho 4, 5,C 12 ba tép hop duoc minh hoa ahw hinh v& bén. Phin gach soc trong hinh
& I tép hop ndo sau ddy?

A.(AUB)\C. B.(4nB\C. C.(A\C)U(A\B). D.AnBnC.
Ciu 20: L6p 108, ¢6 7 hoe sinh giéi ToAn, 5 hoe sinh gidi Ly ehoc sinh gioi Hoa, 3 hoe sinh

gi6i ca Toan va Ly, 4 hoe sinh gioi cd Toan v Hoa, 2 hoe sinh gidi ca Ly va Hoa, 1 hoc sinh
i c4 3 mon Todn, Ly, Hoa. S0 hoc sinh gidi it nhét mot mén (Todn, L, Héa) cia 16p 105,

la
Ao B.10./C.1s D.2s

CAu 21: Lép 104, ¢6 7 hoc sinh gidi Toén, 5 hoc sinh gidi Ly, shoc sinh giéi Héa, 3 hoc sinh
gi6i c Todn va L, 4 hoe sinh gidi ca Todn v Hoa, 2 hoc sinh gidi cd Ly va Héa, 1 hoc sinh
i6i cd 3 mon Todn, LY, Héa. S6 hoc sinh gi6i diing hai mén hoc cta 16p 104, i:

A6 B.7. Co D.i0.

Céu 22: Cho hai da thic f(z) Vi g(z). Xét cic tip hop A={zeRif(z)=0},
B={z € Rlg(@) = 0.0 = {= e R£{Z)- 0} Ménh ¢é nio sau ddy diing?

C=AUB. B.c=AnB. C.C=AB. D.C=B\A.




[image: image4.jpg]Ciu 23: Cho hai da thic f(z)vd g(z). Xét cdc tdp hop A={zreR|f(z)=0},
B={z cRlg(z) =0}, C = {z € R|f* () + ¢ (z) = 0}. Ménh dé nio sau ddy ding?

A.C=AUB. B.C=AnB. C.C=A\B. D.C=B\a.

Ciu 24 Cho hai tdp hop E={zeRif(z)=0}, F={zcRlg(z)=0}. Tip hop
H = {z € Rl (2).g(z) = 0). Ménh dé ndo sau déy diing?

A H=EnF. B.H=EUF. C.H=E\F. D.H=F\E
Cau 25: Cho tip hop 4 # 0. Ménh dé nio sau day ding?

A A0=0. B.0a=A C.0\0=4. D.AA=0
Ciu 26: Cho tap hop 4 # 0. Ménh dé nao sau day sai?

A Au0=0. B.oua=4a C.0u0=0. D.ava=a
Cau 27: Cho tip hop 4 # 0. Ménh dé néo sau day sai?

A Ano=4 B.ona= C.0no
Cau 28: Cho M, N la hai tap hop khac réng. Ménh dé nio sau day ding?

A M\NcN. BMNcM C.(M\N)nN#0. D.M\NcMnN.
Ciu 29: Cho hai tap hop M, N thoa man M c N. Ménh dé nio sau day ding?
A MAN=N. B.M\N-N. C.MAN=M. D.M\N=M.

Ciu 30: Ménh dé nao sau dy sai?

D.AnA=aA

A ANB=A®ACB. B.AUB=A&BCA

C.A\B=A&AnB=0. D.AB=0¢ANB#0.
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